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Bestätigung 
 
 
Sehr geehrter Herr Hanke, 
sehr geehrter Herr Sieber, 
 
hiermit bestätigen wir Ihnen die Beauftragung zur Beratung, Planung und Projektbegleitung zur 
Schaffung einer telemedizinischen Schnittstelle zum Datenaustausch der Krankenhaus Stockach GmbH 
mit den Kliniken des Gesundheitsverbundes Landkreis Konstanz und darüber hinaus mit den Zuweisern 
und externen Leistungserbringern des Krankenhauses. 
 
Geplant ist die Durchführung dieses Projektes unter Beantragung von Fördermitteln nach dem 
Krankenhauszukunftsgesetz (KHZG). Zugeordnet wird dieses Projekt dem Fördertatbestand 9 hier: 
 

Telemedizinische Netzwerkinfrastruktur zwischen Krankenhäusern und ambulanten 
Einrichtungen; robotikbasierten Anlagen, Systeme oder Verfahren und telemedizinische 
Netzwerke (§19 Abs. 1 Satz 1 Nr. 9 KHSFV) 

 
 
Dieses Projekt ist Bestandteil der weiteren Digitalisierung der Krankenhaus Stockach GmbH welche auf 
Basis des Krankenhauszukunftsgesetz geplant, beantragt und durchgeführt werden soll.  
 
Unsere Aufgabe für dieses Projekte ist Planung der Schnittstelle, die Auswahl der benötigten Hard- und 
Softwarekomponenten, die Kostenplanung der Gesamtmaßnahme, das Erstellen des notwendigen 
Förderantrags zur Einreichung beim Ministerium für Soziales und Integration Baden-Württemberg. Der 
Förderantrag für den Fördertatbestand 9 muss hierbei die Vorgaben der Förderrichtlinien in den hier 
aufgeführten „MUSS-Kriterien“ vollständig erfüllen. 
 
Den Start des Projektes haben wir für März 2021 vereinbart. Der Förderantrag für diesen 
Fördertatbestand 9 muss bis zum 28.05.2021 unterschriftsreif vorliegen. Im Anschluss ist mit einer 
Förderzusage innerhalb drei Monaten (Vorgabe KHZG) zu rechnen. 
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Der Projektstart – Beschaffungsmaßnahme nach VgV – kann dann direkt nach Fertigstellung der 
Planunterlagen – so sieht es das KHZG vor – begonnen werden.  
 
Alle weiteren Förderanträge zu den anderen Fördertatbeständen folgen im Anschluss an dieses Projekt. 
 
Rückfragen beantwortet Ihnen unser Herr Greiss unter der Rufnummer 06233-3766-0. 
 
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 

G P C   GmbH 

 
Bernd Greiss 

 

 


